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MUZIKÁL BIOGRAF  LÁSK A 

                       

Bratislava – korunovačné mesto, zámok Eckartsau, zánik Habsburskej ríše, spomienka na Hanku Zagorovú 

                                                                   TERMÍN: 11.5.2024 

                                            Kolektív – o voľných termínoch sa informujte v CK  

                                                                    CENA: 39,50 € 
                                       V cene je doprava autobusom, prehliadka so sprievodcom CK 

                                 Možný príplatok: vstupenky 

          Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre 

     PROGRAM:  

Odchod zo Žiliny o 6,45 hod., možnosť nástupu po trase – smer Bratislava. Po príchode do Rakúska prehliadka prepychového 

loveckého zámku Eckartsau, svedka fascinujúcich príbehov o posledných dňoch Rakúsko-Uhorska, posledná rezidencia cisára 

Karola I. a jeho manželky Zity. Koncom 19. st. ho s povolením cisára Františka Jozefa prevzal následník trónu František Ferdi-

nand, dal ho opraviť a dostavať. Po sarajevskom atentáte, pri ktorom zahynul aj so svojou manželkou Žofiou sa začala I. sv. 

vojna a zároveň začiatok konca dunajskej monarchie. Na trón sa dostáva jeho synovec, František Jozef, ktorý bol podľa habs-

burského zákona vo Viedni vymenovaný za rakúskeho cisára Karla I. Na žiadosť Uhorska nasledovala v Budapešti jeho 

korunovácia za kráľa Uhorska ako Karola IV. Keď Rakúsko a jeho spojenci prehrali I. sv. vojnu, Karol sa s manželkou Zitou 

a rodinou uchýlil na zámok Eckartsau, kde čakali na ďalší vývoj udalostí. Tam sa 13.november 1918 stal osudovým dňom mo- 

narchie. Karol podpísal posledný štátny dokument - odstúpenie z vlády v Uhorsku. A tak, po viac ako 600 rokoch, Habsbur-

govci ako najstarší vladársky rod Európy odchádzajú zo scény svetovej politiky.  

Presun do Bratislavy, korunovačného mesta. Len málo miest na svete zažilo toľko korunovácií ako Bratislava. Keď sa Prešporok 

(nazývaný aj Pressburg, či Pozsony) stal hlavným mestom Uhorska, bolo tu korunovaných celkovo 19 kráľov a kráľovien. 

Prejdeme sa v areáli hradu, navštívime miesto spojené s korunováciami - Dóm sv. Martina, Michalskú ulicu, na ktorej sa nad 

meštianskymi domami a romantickými nádvoriami týči jediná zachovaná mestská brána – Michalská brána, Františkánsky 

kostol. Úzkymi kľukatými uličkami sa dostaneme na pôvabné Hlavné námestie, kde vyniká stredoveká radnica a Maximiliáno-

va fontána, k Primaciálnemu palácu, najväčšiemu palácu mesta, bývalému zimnému sídlu uhorských arcibiskupov. Pokračuje-

me k elegantnej historickej budove SND obklopenej rovnako impozantnou budovou Slovenskej Filharmónie a slávnym hotelom 

Carlton. Nasleduje Ventúrska ulica s priľahlými uličkami, kde mnohí slávni hudobní skladatelia študovali, žili, alebo koncerto-

vali. Medzi najslávnejšími boli Bartók, Liszt, Haydn, Mozart, Beethoven... Osobné voľno na obed. 

 

O 15,00 hod. muzikál BIOGRAF LÁSKA s 24 najkrajšími hitmi z repertoáru nezabudnuteľnej Hany Zagorovej. Láskavý 

príbeh, ktorý môže prežiť každý stvárňujú tri hlavné ženské postavy, okolo ktorých sa dej odohráva, dokážu prijímať i vážne 

situácie s humorom a nadhľadom, navzájom si zo seba robiť „legraci“, ale v dôležitých situáciach sa podržať. Ale aj muži majú 

v tomto príbehu dôležitú, dokonca zásadnú úlohu...  

Vo vynikajúcom muzikáli sa vám predstavia pražskí umelci. Využite možnosť prestavenia v Bratislave, v Prahe je dlhodobo 

vypredané... 

Po skončení predstavenia odchod do Žiliny. 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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